

FORNITURA DI DISPOSITIVI MONOUSO PER L'INCONTINENZA  
PERIODO 01.07.2018 – 30.06.2019

QUESITI/INTERPELLI

QUESITO N.1: Al punto 13 – offerta tecnica, l'elaborato scritto (documento 3) debba specificare le modalità migliorative di dettaglio della fornitura a partire da quanto richiesto "...al punto 17...", e non "...al punto 20..."

*RISPOSTA: Si conferma che il riferimento esatto di richiamo è il punto 17*

QUESITO N.2: Al punto 14 - Le offerte dovranno pervenire presso la sede dell'Ente con le modalità di cui al precedente "...punto 13" e non "...punto 14..."

*RISPOSTA: Si conferma che il riferimento esatto di richiamo è il punto 13*

QUESITO N.3: Al punto 21, la scelta della Ditta aggiudicataria avverrà nel rispetto dei criteri di aggiudicazione elencati nel precedente "...punto 13", e non "...punto 14..."

*RISPOSTA: Si conferma che il riferimento esatto di richiamo è il punto 13*

QUESITO N.4: Sono da quotare e campionare anche i prodotti con quantitativo pari a 0?

*RISPOSTA: Sono da quotare tutti gli articoli presenti nell'allegato sub-B, sono campionare solamente gli articoli previsti al paragrafo 2- del punto 13.*

QUESITO N.5: L'"offerta tecnica" è composta dalle schede tecniche + campionatura + elaborato. Significa che schede + elaborato vanno inseriti con la nel pacco campioni, oppure i campioni viaggiano da soli, mentre le schede tecniche ed elaborato vanno inseriti con la busta dell'offerta economica?

*RISPOSTA: L'"offerta tecnica" è formata da campionatura + schede tecniche dei prodotti + elaborato scritto, come previsto dal punto 14. Quindi le offerte tecniche, comprese le campionature, dovranno pervenire con la medesima spedizione unitamente alla busta per l'istanza di partecipazione e alla busta dell'offerta economica, come previsto al punto 12.*

QUESITO N.6: Con riferimento all'indagine di mercato in oggetto, si chiede se l'elaborato scritto, di massimo una pagina formato A4 si intende una singola facciata oppure fronte retro cioè 2 facciate?

*RISPOSTA: L'elaborato scritto in formato A4 è di una singola facciata.*

Il R.U.P.  
f.to Dott.ssa Barbara Trazzi

